



2023. október 22., vasárnap

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET FRANCIAORSZÁGBAN, LOURDES VIDÉKÉN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Szeretett argentíani gyermekeim részére

Kedves gyermekeim!

Az utóbbi időben Anyai és Szeplőtelen Szívem lépésről lépésre figyelemmel kísérte szeretett Argentínám társadalmi és szellemi helyzetét.

Ma azt szeretném elmondani nektek, hogy minden pillanatban veletek együtt szenvedtem el az ország visszaesését az elmúlt években, és mindenekelőtt láttam a legkiszolgáltatottabbak szükségleteit, valamint azokat a családokat, amelyek a bizonytalanság és a jövő hiánya miatt kénytelenek voltak elhagyni szeretett Argentínámat.

De sokan közületek az országban maradtak, és az apostolokhoz hasonlóan szembesültetek a Galileai-tengeren az ország és az összes ember kemény viharával.

Argentína a világ magágya, és ez soha sem változhat meg. Ezért ezen a napon, amikor minden egyes argentin gyermekem számára határozat fog születni, azt akarom mondani nektek, hogy a háborúk és a vészhelyzetek ellenére, amelyekkel az Istenség foglalkozik, Anyai Szívem mindegyikötökkel ott lesz, mert az elmúlt négy évben, mialatt argentinai gyermekeim szenvedtek, Mennyei Édesanyátok szorosán figyelemmel kísérte minden egyes gyermekem tapasztalatait és kétségbeesését.

Szeretteim, ezért ma még egyszer nemcsak arra hívlak benneteket, hogy hívjátok segítségül a Szentlélek megkülönböztető képességét, hanem arra is, hogy imádkozzatok Velem.

Ezért ezen a vasárnapon rendkívüli módon meghívom mindazokat, akik imádkoznak, és különösen az argentin gyermekeimet, az ottani Fényhálózat tagjait, hogy egyesüljenek az imádságban, és imádkozzák a Szent Rózsafüzér egyik Titkát e Munka látnokaival együtt.

Így az lesz az Istenhez intézett kérésem, hogy elérkezzen Argentína és valamennyi népe számára a Béke, az Igazságosság és a Kegyelem nagyobb időszak, hogy Argentína anyala megkapja a szükséges erőt és az összes argentinai gyermekem támogatását, hogy az ország szellemileg és anyagilag újra felemelkedhessen, hogy az egyetértés, a közjó és a testvériség legyen az alap, amely lehetővé teszi az ország számára, hogy visszanyerje az elveszített reményt és békét.

Drága gyermekeim, ma jobban, mint valaha, egyesülni fogok imában és könyörgésben valamennyi argentin gyermekemmel, mert ne felejtsetek el, hogy szeretlek benneteket, és hogy Jézushoz vezetlek benneteket, hogy az Ő Isteni Akarata szerint élhessetek.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és Luján Asszonya